

# Громадська організація «Жіноча Надія»

м.Київ - 04208 пр.Правди 68 в  
(044) 462-82-90 (095)935-68-78

р/р 260072658883.980 в  
АБ«Укргазбанк» МФО:320478

Вих.№ 661  
«16» квітня 2018р.

А.С.1331 від 17.04.2018

Депутату Київської  
міської ради  
Сторожуку В.П.

Наша громадська організація об'єднує жінок та дітей різних соціально незахищених категорій. Це матері дітей з інвалідністю, матері-одиначки, багатодітні, малозабезпечені, онкохворі, жінки з інвалідністю, діти, які знаходяться під опікою та сім'ї, які опинилися в тяжких життєвих обставинах.

В нашій організації багато дітей з інвалідністю, переважно ДЦП. Головні зусилля ми направляємо на соціалізацію наших дітей. Ми постійно проводимо спільні різноманітні свята, на яких головними акторами є саме наші діти. При цьому, на одній сцені виступають особливі діти з іншими нашими дітками. Вони читають вірші, співають, аплодують один одному, радіють успіхам інших дітей, і, таким чином – відчують себе потрібними, переборюють свій страх і невпевненість, набувають елементарних навичок публічного спілкування, виходять за межі замкнутого родинного простору. Всі наші діти дружать між собою, поважають та завжди допомагають один одному. Діти нашої організації неодноразово брали участь в фестивалі для дітей та молоді з особливими потребами «Повіримо у себе».

Як голова нашої громадської організації я уважно відстежую всі публікації, новини, і щиро радію, що ситуація з допомогою родинам з особливими дітками вийшла в нашій країні на якісно новий щабель і стала об'єктом пильної уваги на найвищому рівні, однак, на жаль, що на місцях всі гарні ініціативи та законодавство не виконуються або виконуються в спотвореному вигляді.

Згідно чинного законодавства, на сьогоднішній день по досягненню 14-річного віку кожен громадянин України повинен отримати паспорт в формі картки.

На жаль, при отриманні паспорту сім'ї, які виховують дитину з особливими потребами (дитина на візку), зіткнулись з рядом проблем:

1. Транспортна
2. Архітектурна
3. Стан здоров'я дитини (проблема з підписом)
4. Людський фактор та інші.

Отже, виходячи з вищевикладеного, звертаємось до Вас з проханням допомогти в адаптації процесу отримання паспорта громадянина України під потреби людей з інвалідністю. Або надати інформацію щодо можливого звернення законного представника дитини з інвалідністю щодо проблем з отриманням паспорту.

Сподіваємось на взаєморозуміння та допомогу з Вашої сторони.

З повагою,

Голова ГО «Жіноча Надія»



Гончар О.О.